
 

 

 

 

 

OPISI LINIJA VINA  

LINIJA SUHIH VRHUNSKIH VINA  

Vina za posebne prilike! 

Opis kategorije: 

Vrhunska suha bijela vina, dobivena od ručno ubranog grožđa s jedinstvenog 

vinogradarskog položaja Principovac.  Intenzivna, bogata i elegantna vina s naglašenim 

sortnim karakteristikama, snažnog su tijela s velikim potencijalom za čuvanje i dodatno 

dozrijevanje u boci. Idealna su za svečane prilike, uz fine sireve, jela od bijelog mesa, 

slatkovodnu i morsku ribu.   

LINIJA GRAND COLLECTION 

Vina za posebne i velike trenutke! 

Opis kategorije: 

Vina naše Grand kolekcije stvaramo samo od najboljeg ručno ubranog grožđa s položaja 

Principovac, koji je od davnina prepoznat kao terroir za velika vina. Blagost reljefa, 

cjelodnevna osunčanost i povoljan utjecaj zračnih struja s Dunava, iskustvo uz 

inovativan pristup i posebnu brigu naših enologa ovim vinima daju jedinstven karakter, 

eleganciju te svjetski priznatu kvalitetu. 

LINIJA PRINCIPOVAC 

Vina za uživanje! 

Linija poluslatkih vrhunskih vina Principovac posebna su vina koja proizvodimo u 
ograničenim količinama, a nastaju kasnijim branjem najzdravijeg grožđa na probranim 
dijelovima položaja Principovac. Vina se njeguju i odležavaju uz posebnu pažnju enologa 
u našem podrumu, a vrijednost istih znaju prepoznati istinski znalci i gurmani U mirisu i 
okusu kompleksna, snažnog tijela s dugim završetkom. Izvrstan su pratitelj odabranim, 
sofisticiranim i svečanim jelima, finim sirevima, suhim voćem i desertima. Vina koja 
nikog ne ostavljaju ravnodušnim i koja za uživanje često ne traže pratitelja u hrani. 
 

  



Graševina vrhunska 2020 

Linija suhih vrhunskih vina - Vino za posebne prilike! 

Suho bijelo vino, žute boje  s  zelenkastim notama . U aromatskom profilu 

dominiraju voćni  mirisi-miris zrelog voća. Vino je u okusu harmonično, 

kremozno i lijepe  ugodne  svježine. U tijelu puno sa  dugim  slatkastim 

okusom. 

 

 

 

 

 Graševina Grand Collection 2018 

 Linija Grand Collection - Vina za posebne i velike trenutke! 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                           Graševina Velika berba 2011 

 Veliko vino za velike trenutke!  

 

 

 

  

  

Graševina Grand Collection vrhunsko je bijelo suho vino zlatno žute boje 

sa zelenkastim odsjajem. U aromatskom profilu dominiraju mirisi zrelog 

voća sa nježnim mednim notama. Harmonična i bogata u okusu s 

senzualnim sortno specifičnim završetkom.  

 

Suho bijelo vino, zlatno- žute  s  zelenkastim notama  . U aromatskom 

profilu dominiraju voćni  mirisi-miris zrelog voća. Vino je u okusu 

harmonično,  kremozno i lijepe  ugodne  svježine. U tijelu puno sa  

dugim  slatkastim okusom    



 

 Chardonnay vrhunski 2020 

 Linija suhih vrhunskih vina – Vino za posebne prilike! 
 

               Vino je izraženije boje u kojoj dominiraju žute nijanse s prisutnim 

zelenkastim tonovima. Mirisom bogato, s naglašenim notama 

žutog, ali i svježeg voća. Okus vina je izrazito pun, kremozan i bogat 

ali ugodan i svjež. 

 

Chardonnay Grand Collection 2019 

Linija Grand Collection – Vina za posebne i velike trenutke! 

 

Chardonnay Grand Collection vrhunsko je bijelo vino, zlatno žute boje s 

kristalnim odsjajem.  U mirisu sortno prepoznatljivo i bogato s 

naglašenim aromama  zrelog  tropskog voća.  U okusu harmonično, 

kremozno s dugim ugodnim nježnim i slatkastimzavršetkom. Idealno 

pristaje uz odabrane zrele sireve, jela od bijelog mesa i plemenite ribe. 

Temperatura serviranja: 8–10  ºC.   

 



 

 Traminac vrhunski 2020 

 Linija suhih vrhunskih vina – Vino za uživanje! 

 

 

 

 

 

 

 Traminac Grand Collection 2019 

 Linija Grand Collection – Vino za posebne i velike trenutke! 

 

 

 

 

 

 

  

                         Traminac Principovac 2019 

 Linija Principovac – Vina za uživanje! 

Vino krasi zlatno žuta boja. Razvijenih aroma  s posebno 

izraženim mirisom ruže. Okus je pun, sadržajan, bogat i 

snažan. Vino ugodne svježine i dugim završetkom s 

izuzetnim potencijalom za dodatno dozrijevanje u boci 

istovremeno u izuzetnoj kondiciji za trenutno uživanje. 

 

Traminac Grand Collection vrhunsko je bijelo vino zavodljive 

zlatno žute boje. Punog je okusa, sadržajan, bogat I snažan, 

razvijenih aroma sa sortno prepoznatljivim I bogato 

naglašenim mirisom ruže. Ugodne je svježine s dugim 

završetkom te izuzetnim potencijalom za dozrijevanje u boci. 

Idealno pristaje uz foie gras, fine deserte i odabrano društvo. 

Temperatura serviranja: 8–10  ºC. 

Poluslatko vino zlatno žute boje, intenzivno razvijenog sortnog 

mirisa. Ovo plemenito vino punog je, harmoničnog i 

slatkastog okusa u kojem dominira intenzivna aroma 

meda. Vino je punog, snažnog tijela, kremozno i 

zaokruženo. 

 


